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«Волшебный мир  театра»
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Воспитатель Сидякина Яна Александровна
Я работаю воспитателем в детском саду и считаю, что у меня самая интересная работа. Ведь это общение с детьми, которые дарят мне свою любовь и возможность творчески работать. 

Главная цель моей работы  - доставить детям радость, вдохнуть в них творческое начало, превратить их пребывание в детском саду в сказку, праздник,  привить им вкус и любовь к прекрасному.

Наше время - это время стрессов, резких взлетов и падений. Телевидение, пресса, даже детские мультфильмы  несут в себе большой заряд негатива, и все это обрушивается на незащищенное эмоциональное поле ребенка. Как можно уберечь ребенка от такой разрушительной силы? 

На помощь приходит сказка.

                                          Недаром дети любят сказку,

                                          Ведь сказка тем и хороша, 

                                          Что в ней счастливую развязку

                                          Уже предчувствует душа.

 Сказки  всегда имели огромную власть над детским сердцем. В них заключена мудрость народа, который их создавал, в них заложены основы народной культуры. Есть очень много сказок о добре, которое всегда побеждает зло, о чудесах, о подвигах. А дети верят в чудеса и верят в то, что есть где-то на земле волшебная  сказочная страна, и имя этой страны - Театр!
Театрализованная деятельность помогает мне, как педагогу, дать детям много знаний об искусстве театра - этом особенном, прекрасном и волшебном мире, в котором вместо живой природы-декорации, нарисованные художником, различные герои, действия, придуманные драматургом и сыгранные артистами. Театр - это и сцена, и занавес, и кулисы. И если заглянуть за эти кулисы, то можно узнать еще много удивительного и интересного. 

В нашей работе необходимо формировать у детей интерес к театрализованным играм. А складывается он в процессе просмотра кукольных спектаклей. В дальнейшем важно стимулировать желание самого ребенка включаться в спектакль, дополнять его отдельными  фразами в диалогах героев.
Театрализованная деятельность помогает не только раскрыть творческие способности ребенка, но и  развить их.  На занятиях  мы учимся  передавать различные эмоциональные состояния, формируем связную речь,  развиваем фантазию, воображение, память. Дети становятся более раскрепощенными, они учатся четко формулировать свои мысли и излагать их публично.
Таким образом, театрализованная деятельность помогает всесторонне развивать ребенка, она дарит детям много ярких, незабываемых впечатлений. Радостные переживания поднимают жизненный тонус, поддерживают бодрое настроение. Ребенок начинает чувствовать красивое и, чувствуя уважение к себе, постепенно раскрепощается и начинает творить!

